
Результаты опроса по теме: Оценка качества образования в ГПОУ ЯО
«Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова»

Опрос проводится среди обучающихся профессиональной организации среднегс
профессионального образования ЯМУ (колледж) в октябре — ноябре 2022 года.

Цель определения степени удовлетворенности условиями, содсржанием
организатшей н качес › лом (‚›бразовательного процесса в целом и отдельных дисцинлиъ
тмодулей) и мрак! и к в рамках реализации образовательной программы среднет (
профессионального образования.
Необходимо было ознакомиться с каждым вопросом анкеты и отметить тот вариант

ответа, который более всего соответствует мнению опрашиваемого (только один
вариант)

Всего в опросе участвовали:
1. студенты вокального отделения 14 человек
2. студенты ДХО 35 человек
3. студенты ИТО 17 человек
44 студенты отделений инструментальное исполнительство 101 человек

итого 167 человек
При проведении анкетирования был использован локальный акт о внутренней
системе качества образовательной деятельности в профессиональной организацииОпрос являлся анонимным.

1. Оцените полноту и актуальность информации о профессиональной
организации её деятельности, размещенной на официальном сайте учреждения
в информациот1но—телекоммуникационной сети "Интернет"‚ информационных
стендах образовательного учреждения

достаточная 71 %
не полная 29 %
отсутствует Т)

2. Комфортность условий пребывания в образовательном учреждении во
время проведения учебных занятий, творческих мероприятий

Хорошо 85 %
Удовлетворительно 15 %
плохо 0

3. Доступность услуг для инвалидов
Да 60%
НЗТ 400/0

4. Санитарное состояние мест общего пользования (туалетных комнат,
гардероба. обеспечение питьевого режима)

Хорошо 30 % '
-

удовлетворительно 48 %
плохо 2 %



>. Ху, ожеетвенно—зегегический уровень оформления помещений
(вестибюль, концертные залы, классы)

хорошо 55 %
'

удовлетворительно 45 %
плохо () '

6. Удобство установленного режима работы
хорошо 52 %
удовлетворительно 42 %
плохо 6 %

7, Как В ‚1 оцениваете компетентность работников образовательного
учреждения

хорошо 75 %
удовлетворительно 25 %
плохо 0 %

8. Как Вы оцениваете материально-техническое обеспечение
образовательного учреждения

хорошо 20 %
удовлетворительно 65 %
плохо 15 %

9. Как Вы оцениваете качество предоставляемых образовательных услуг в
данном учреждении

хорошо 87 %
удовлетворительно 13 %
плохо

10. Есть возможность проявить свой талант, способности
да 85 %,
нет 10 %
затрудняюсь ответить 5 %

1 1. Считаете ли Вы, что можно сориентироваться в мире профессий, освоить
значимые для профессиональной деятельности навыки

да 95 %
нет
затрудняюсь ответить 5 %

ич

Общие выводы
По результатам анкетирования обучающихся наблюдается удовлетворенность
качеством образовательных услуг‚ сформировано доверие учащихся к
преподавателям к уровню преподавания дисциплин и воспитанию учащихся.
Однако образовательный процесс не возможен без полноценного удовлетворения
качеством какериально—технического обеспечения, а оно вызывает некоторые



вопросы. Среди …… санитарное состояние мест общего пользования (туалетных
комнат` гардероба)„ обеспечение питьевого режима.
В качестве общих рекомендаций по повышению удовлетворенности качеством
образования приведем изменения, необходимость которых была озвучена
респондентами в настоящем исследовании:
Комфортность обучения., техническая и учебно—методическая база колледжа‚
обеспечение современными техническими средствами обучения, наглядными
пособиями.

Директор Шубина С.В.


